
Ομάδα Καλαθοσφαίρισης Θηλέων Γυμνασίου Βεργίνα 
 

Η ομάδα Καλαθοσφαίρισης Θηλέων του Γυμνασίου Βεργίνα Λάρνακας μετά τη 

κατάκτηση του Παγκύπριου Μαθητικού Πρωταθλήματος 2024-2025 μετέβηκε, μετά 

από δική τους πρωτοβουλία, στη Θεσσαλονίκη το τριήμερο 18 με 21 Μαΐου για 

συμμετοχή σε φιλικό αγώνα, με τη συνοδεία του καθηγητή τους κ. Μάριου 

Χαραλάμπους και της προπονήτριας του αθλητικού σχολείου κ. Φλώρας Αναστασίου.  

Συγκεκριμένα μετά από συνεννόηση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

και του Γραφείου Φυσικής Αγωγής Θεσσαλονίκης διευθετήθηκε αγώνας με το 

Ελληνικό Κολλέγιο. Το Ελληνικό Κολλέγιο αποτελεί πρότυπο σχολείου, το οποίο 

επενδύει πάρα πολλά στον αθλητισμό και στη καλλιέργεια του αθλητικού πνεύματος 

και της ευγενούς άμιλλας. Μας υποδέχτηκαν με θέρμη και σεβασμό και μας το έδειξαν 

έμπρακτα καθ’ όλη τη παραμονή μας εκεί. Τους ευχαριστούμε θερμά για όλα, κυρίως 

το κ. Δημήτριο Τσιότρα και τον κ. Ιωάννη Δερμεντζή, γυμναστές και προπονητές στο 

Ελληνικό Κολλέγιο.  

Κατά την εκεί μας παρουσία τα κορίτσια μας είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν το 

ιστορικό Αλεξάνδρειο Αθλητικό Μέλαθρο (Παλαί ντε σπόρ), να ξεναγηθούν στις 

εγκαταστάσεις του μουσείου και του γηπέδου, όπου πάτησαν ιερά τέρατα της 

Ελληνικής καλαθοσφαίρισης. Ευχαριστούμε ιδιαίτερα το Πρόεδρο και Διευθύνων 

Σύμβουλο του Άρη Θεσσαλονίκης, κύριο Χαρίλαο Παπαγεωργίου που μας 

υποδέχθηκε με μεγάλη χαρά, αλλά και τον υπεύθυνο Παγκορασίδων και U14 του Άρη 

κ. Φίλιππο Κουτσφετσούλη.  

Τέλος η ομάδα έλαβε μέρος σε φιλική αναμέτρηση με μία από τις μεγαλύτερες 

ακαδημίες κοριτσιών στη Θεσσαλονίκη, την ομάδα του Παναθλητικού, 

αποκομίζοντας πολλές θετικές εμπειρίες. Ευχαριστούμε την ακαδημία για όλη την 

επικοινωνία και υποστήριξη τους και κυρίως το κ. Βασίλειο Πρασσά και κ. Κάλη 

Αποστολίδου. 

Τα κορίτσια μας γενικά είχα την δυνατότητα να γνωρίσουν και να δουν διαφορετικές 

μεθόδους προπόνησης και παιχνιδιού και να δοκιμάσουν τις δυνάμεις τους απέναντι 

σε πολύ δυνατά και οργανωμένα σύνολα. Είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν μέρος 



της ιστορίας της Ελληνικής καλαθοσφαίρισης, αλλά και την εξέλιξη της μέσα από τα 

χρόνια. 

Παναθλητικός Συκεών Ελληνικό Κολλέγιο Θεσσαλονίκης ARIS B.C. Α.Σ. ΑΡΗΣ - 

ARIS A.C. (Official) 
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